
A l’oral 

a. Ces/ses passagers ont raté le train.

b. La voisine a oublié ces/ses clés.

c. Ces/ses comédiens sont extraordinaires.

d. Robin part en Italie avec ces/ses parents.

e. Comme il adore Ces/ses amis, il leur offre des 

cadeaux.



Correction 

a. Ces/ses passagers ont raté le train. (ce)

b. La voisine a oublié ces/ses clés. (sa)

c. Ces/ses comédiens sont extraordinaires. (ce)

d. Robin part en Italie avec ces/ses parents. (son)

e. Comme il adore ces/ses amis, il leur offre des 

cadeaux. (son)


